

Куликова Александра, 5 класс
МОУ СОШ п. Пригородный
Петровского района Саратовской области.
Классный руководитель Н.Ю.Баранова.

Подарок на день рождения.

(рассказ)

В классе Петя был новичком. Ребята встретили его хорошо. Класс оказался очень дружным и Петя быстро со всеми перезнакомился.

Его соседкой по парте оказалась Оля - весёлая кудрявая девочка. Через несколько дней Оля пригласила всех одноклассников на день рождения.

Петя тоже получил приглашение и долго думал, что подарить девочке. Конфеты? Мягкую игрушку? Конструктор? Всё не то! Ему очень хотелось, чтобы его подарок особенно понравился соседке. И ему в голову пришла прекрасная идея...

В назначенный день одноклассники собрались поздравлять именинницу. Самый торжественный момент - это, конечно, вручение подарков. Лена подарила подружке заколку. Женя – маленькую самодельную вазу. Аня – набор для вышивания. Оля была очень рада и от души благодарила гостей за подарки. Понравилась ей и книжка с цветными картинками, и альбом для рисования, и краски. Ребята тоже были довольны: ведь дарить подарки так же приятно, как и получать. Петя протянул девочке свой подарок – прекрасную новенькую скакалку. Вдруг у Оли на глазах появились слёзы: «Ты что, решил надо мной посмеяться, да? Что я тебе плохого сделала? Ну, не умею я прыгать, не умею, что теперь...» Праздник был испорчен. Пете стало не по себе и он ушёл.

Он был огорчён и ругал себя за неудачный подарок. «Завтра подойду и всё объясню Оле, что я не специально, я ведь просто не знал...», - решил мальчик.

Но на следующий день в школе Оля первая подошла к Пете и попросила прощения. Она поняла, что главное в жизни – не подарки, а друзья. И настоящие друзья должны уметь понимать и прощать друг друга. После этого случая Петя с Олей стали настоящими друзьями. А Петин подарок всё же пригодился: Оля научилась прыгать через скакалку.